
২১-          ২২ অকককবর ২০১৩ ঢকককয় অননষষত জকয়ন ওয়কষকর র গপ অন ককসমস-      এর ৯ম ববঠককগগহহত ষসদককনর সকঙ
              সমঞসসতক ররকখ ভকরত ও বকরলককদকশর ষনমবষররত ১৬ষট সল শলকসশনগকলককত কমর ঘনক ও কমর ষদবস অননসরর

 করক হয়

    বকরলককদশ ও ভকরকতর সলশল
রসশনসমমহ    রয ষদনগকলককত রখকলক থককক

  কমর ঘনক (  বকরলককদশ মকনসময়)

রবনককপকল-রপটককপকল ৭ষদন/সপককহ

 সককল ৭টক-  সনসক
৬.৩০ষমষনট(এষপল-রসকপমর)

 সককল ৭টক-  সনসক ৬টক(অকককবর-
মকরর )

রভকমরক-রঘকজকডকঙক  শকবকর বন  সককল ৮.৩০-  সনসক ৬.৩০

রসকনকমসষজদ-মহকদহপনর  শকবকর বন  সককল ৮.৩০-  সনসক ৬.৩০

 ষহষল (বকরলককদশ)-ষহষল(ভকরত)  শকবকর বন  সককল ৮.৩০-  সনসক ৬.৩০

 ষবষবর বকজকর-শহমনপনর  শকবকর বন  সককল ৮.৩০-  সনসক ৬.৩০

বকরলকবকনক-ফন লবকড়হ  শকবকর বন  সককল ৮.৩০-  সনসক ৬.৩০

তকমকষবল-ডকউষক  শকবকর বন  সককল ৮.৩০-  সনসক ৬.৩০

বনষড়মকরহ-রসকরড়কবকনক  শকবকর বন  সককল ৮.৩০-  সনসক ৬.৩০

আখকউড়ক-আগরতলক ৭ষদন/সপককহ   ষসদকন গগহহত হকব

রশওলক-  সনতকরককষন  শকবকর বন   ষসদকন গগহহত হকব

 বকসররক (বকরলককদশ)-বকসররক(ভকরত)  শকবকর বন   ষসদকন গগহহত হকব

দশরনক-রকনকঘকট  শকবকর বন  সককল ৮.৩০-  সনসক ৬.৩০

ররলক/ইছকমষত-  রশলক বকজকর  শকবকর বন   ষসদকন গগহহত হকব

নকন গকগও-ডকলন  শকবকর বন   ষসদকন গগহহত হকব

রগকবড়কহড়ক-ঘকসনপকড়ক  শকবকর বন   ষসদকন গগহহত হকব

রসকনকঘকট-রগককলককগঞ  শকবকর বন   ষসদকন গগহহত হকব


